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A Lista D consiste em 4 exercicios: (i) Fazer as modificacdes adequadas para se poder desenhar
e comparar os gréaficos da resposta do sistema nao linear e linear, (i) Obter o modelo matematico do
circuito elétrico mostrado e comparar com o modelo linear do sistema com um reservatorio. Fazer
simulac¢des e comparar qualitativamente com os resultados do exercicio 1; (iii) Usando a abordagem
vista nestes exemplos, fazer a simulagao do sistema com dois reservatorios, supondo o modelo linear;
e (iv) Desenvolver um circuito elétrico analogo ao sistema com dois reservatorios.

I.  Exerciciol: Comparar os graficos daresposta do sistema nao linear e linear:
a.
Respostas dos Reservatdrios
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A comparacdo em ter o resultado dos dois modelos deixa claro o atraso na resposta
do sistema linear de aproximadamente 15.000s para chegar a 0, quando comparado
ao sistema nao linear.

II.  Obter o modelo matematico do circuito elétrico mostrado e comparar com o
modelo linear do sistema com um reservatério. Fazer simula¢cdes e comparar

gualitativamente com os resultados do exercicio 1
a.
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Ao se aplicar a Segunda Lei de Kirchhoff para a malha obtém-se as seguintes
equacdes:



se entdo que se trata de um sistema andlogo ao de 1 reservatério. Dessa forma
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0 comportamento deve ser o mesmo

abaixo:

Respostas dos Reservatdrios
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Usando a abordagem vista nestes exemplos, fazer a simulacdo do sistema

com dois reservatérios, supondo o modelo linear

a. Ao se aplicar a abordagem acima para o sistema de 2 reservatorios, foi realizado o

desenvolvimento do modelo linear e em seguida simulado, alcancando o resultado

abaixo:

Respostas dos Reservatorios
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Desenvolver um circuito elétrico analogo ao sistema com dois reservatérios
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Para o desenvolvimento do circuito elétrico anadlogo as seguintes analogias sdo
realizadas:
e Vazdo de Entrada Q, e a Tenséo E;

1
e 1 p*g=Sh
2 R

e a Resisténcia R

e Areada Secdo Transversal S e a Capacitancia C

Chegando ao seguinte circuito elétrico analogo:
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